

Перу → Плавающие острова

«Озеро Титикака».



Выполнила работу ученица 7 Г класса
Ковалева Александра.
Учитель: Матецкая Е.В.

Озеро Титикака
расположено на
границе Перу и
Боливии, на высоте
в 3811 метров выше
уровня моря, что
делает его самым
высоко
расположенным
судоходным
озером в мире. Это
также самое
большое озеро в
Южной Америке по







**Самое
большое
высокогорно
е озеро мира.**

***На озере
располагаетс
я порядка
тридцати
островов.***



В этой презентации пойдёт речь о племени Урос, живущем здесь на плавающих островах из тростника под названием Тотора.



Озеро Титикака и плавающие острова — одна из самых популярных достопримечательностей страны у туристов. Экскурсии стартуют от берегов озера близ городка Пуно. Изначально цель таких островов была защитной — в случае опасности всегда можно было уплыть в другое место. Сейчас же это исключительно аттракцион для туристов, на самом большом из плавающих островов даже сохранилась пожарная вышка, сделанная полностью из тростника





Тростник Тотора растет на берегах озера Титикака. Ежегодно старый тростник высыхает, а на его месте вырастает новый. Именно из этого высохшего тростника и создаются эти плавающие острова. Поверхность островов является довольно тонкой, возникает ощущение, будто идешь по воде и одно неправильное движение проломит тростник. Но это не так, острова очень прочны и выдерживают большие нагрузки. Племя Урос не только плетет из тростника острова, но еще и употребляет его в пищу и использует в медицине. Из тростника здесь делают чай, едят его при похмелье, и варят суп.

На данный момент племя Урос состоит из более чем 2000 человек. Их основным промыслом является ловля рыбы, но самый большой доход приносит туризм. Прямо на островах расположены киоски с сувенирами, где охотно закупаются многочисленные туристы, прибывающие посмотреть на быт племени. Урос также охотятся на птиц, чаек, уток и фламинго, а на особо больших островах даже держат рогатый скот.





Поддерживать остров в надлежащем состоянии — довольно сложная и кропотливая работа, но это является неотъемлемой частью жизни племени. Туризм приносит очень хороший доход, и это стимулирует людей на тяжёлый труд. Они никуда не уйдут со своих островов, так как озеро Титикака — их



Титикака входит в число самых больших озёр мира, также это одно из самых красивых и живописных мест нашей планеты, наряду с такими местами, как озеро Байкал, гора Эверест и другие удивительные места.

Как уже упоминалось, Уросы возникли еще до инков, но именно инки сделали их уникальным племенем, вытеснив на озеро. Агрессивные инки продвигались вглубь Анд, подминая под себя все живое. Урос не стали дожидаться, пока из них нарежут салат к инкскому обеду и загодя удрали на громадное озеро. Приставать к другому берегу все равно было бессмысленно, так что они соорудили из тростника маленькие островки, которые потом разрослись в большие острова-деревни.





Современное состояние племени Уросов кардинально изменилось со времен завоеваний Америки. Хотя прятаться и платить дань больше некому, Уросы старшего поколения держатся воды.



Молодежь – наоборот, убегает в города на твердую землю, часто оставляя родной островок в качестве дополнительного заработка от туристического бизнеса, благо туристов туда возят много и регулярно.





Толщина острова – 1,5-2 метра, площадь бывает весьма различной, в зависимости от предназначения. Острова не плавают в полном значении этого слова, они прикреплены к тростнику (большому камню, воткнутому в дно бревну) и на протяжении «жизни» остаются на одном месте.

Перемещают их только в случае острой необходимости, если например уровень воды опустился, от чего острову грозит сесть пюзом на ил, и, как следствие, быстро сгнить.

